

为骗钱,他当了两年“丈夫”

先后骗走70万元,对方还为他生下双胞胎儿子

□见习记者 姜春晖 记者 邓德洪
通讯员 李保宏

直到自己70万元被骗,家住老城的刘女士才发现与自己生活了两年的“丈夫”的真面目。

今年6月1日,一名面容憔悴、情绪激动的刘姓女子来到老城公安分局报案——她的“丈夫”关某骗了她70万元后神秘失踪!她向办案民警讲述了被骗的全过程。

2005年,通过转让摩托车,在老城做灯具生意的刘女士结识了关某。当时,关某向刘女士介绍自己,说他是国家安全机关正科级侦查员,赢得了刘女士的好感。此后,两人关系迅速升温。2008年,自称已离婚的关某与刘女士确立恋人关系,并生下了一对双胞胎儿子。

平日里,关某身穿警服,佩戴警徽,按正常上下班时间出门、回家。期间,关某先后以承包工程、抵押房子、为自己调动工作、为兄弟升职、女儿安排学校为由,从刘女士那里拿走了70万元,但刘女士并未察觉到任何异样。

2009年10月30日,关某告诉刘女士,他已被调往“濮阳市国家安全局”,并向刘女士出示了“调令函”,希望刘女士能与他和平分手。伤心的刘女士只好同意,她表示,只要关某把欠她的钱还清,就不再与他联系。关某答应了刘女士的请求,并立下字据作为凭证。随



绘图 李玉明

后,关某神秘“失踪”。

2010年3月,刘女士承接关林一单灯具生意时,认识了一名在公安机关工作的客户,这名客户说,他认识关某,当时,关某还在车站分局某派出所当临时工。刘女士这才怀疑起来,通过查询,她发现关某并无正当职业,也不是什么正科级侦查员,她这才意识到,自己上当受骗了。

接到报案后,老城公安分局西关派出所的民警立即展开调查。7月26日下午5时,关某在洛龙区

某酒店附近被抓获。

被抓后,在派出所当过临时工的关某,试图利用自己的反侦查能力逃避责任。他辩称,自己只是和刘女士有情感纠纷,拒不承认罪责。随后,民警拿出的一系列证据终于让关某低下了头,他最终交代了从刘女士那里骗钱的过程。民警随后又在关某家中搜出了其招摇撞骗用的警服、手铐等物品。

目前,关某已被依法逮捕,等待他的将是法律的严惩。

流浪汉发病了 120 犯难了

□见习记者 郭立翔 通讯员 郭静

“有个流浪汉一直在路边抽搐,口吐白沫,赶紧派救护车!”前天上午,市120急救指挥中心接到了热心市民的来电,然而在确认了患者的体貌特征后,值班人员却犯了难,要不要派救护车到现场?

到底怎么回事?原来,类似的救助电话已困扰了市120急救指挥中心多日。救护人员到场后发现,电话中所报的患者均为同一个人。“我们已经到场四五次了,每次一到,流浪汉要么恢复了正常,死活不肯上车,要么刚送到医院就跑了。”市中心医院急诊科的一位工作人员说,从流浪汉发病症状判断,他应该患有癫痫病,但情况并不严重,可对于自己的姓名、住址等,他不愿透露。

“每天至少有七八个电话反映同样的问题,最多的一天,我们接到了20多个。”市120急救指挥中心主任陶亚江说,流浪汉的发病地点并不固定,从涧西区至

瀍河回族区的各大医院都为流浪汉出动过救护车,但常常空车返回,指挥中心曾联系过救助站,但救助站表示不能强制救助。

“对于流浪汉,我们都很同情,可如果每次都出动救护车,耽误了其他病人的救治怎么办?”陶亚江说,为了不影响救助通道的正常运作,市急救指挥中心只有向为此来电的热心市民解释情况,请对方帮忙观察流浪汉的病情后再决定是否出车。“也有热心市民不理解,责怪我们工作不到位。”一位工作人员无奈地说。

据了解,这名流浪汉30岁左右,短发,体形较瘦,根据最近一次市民的来电描述,他穿着一件灰色夹克。

鑫融基担保
中国担保100强
热线: 84958703 84958710

一诺千金 提前交房

9月4日山水富地盛大交房

山水富地4期于9月4日~5日提前交房,顺祝业主乔迁大吉!

为了满足广大业主的停车需求,地下停车位交房后开始销售,欢迎垂询!

商业原始股独立现铺热销中

依托成熟大社区,体现瀛洲路、华夏路的便利,高新区桥头堡的绝佳地位。

77m²~587m²独立街铺,买一层得两层,即买即赚!

29号、30号楼正在咨询登记

实现居住梦想的最佳机会,山水富地29号、30号楼,

88m²~99m²温馨两房,103m²~136m²亲情三房,

正在咨询登记,欢迎莅临!

咨询热线 64365222 64365333



洛房市商预字第09-066

本广告电子版见洛阳网